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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná diplomová práce se zabývá kritickými faktory využití veřejných zakázek na inovace 

(PPI). Autorka se prostřednictvím literární rešerše a rozhovorů se zástupci veřejné správy snaží najít 

odpovědi na následující výzkumné otázky: 

• Jaké existují překážky zadávání veřejných zakázek na inovace, respektive jaké jsou kritické 

faktory úspěchu těchto projektů?  

• Jakým způsobem je možné eliminovat identifikované překážky a podpořit využití konceptu PPI 

v praxi? 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Po formální stránce nemám k práci významné připomínky, krom drobných překlepů a chyb ve 

formátování. Teoretický úvod práce je zpracován velmi dobře. 

Po obsahové stránce se jedná o průměrnou práci zabývající se analýzou vybraného problému. Celkově 

práci hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V kapitole 2,3 uvádíte 5 druhů zadávacího řízení, který z nich je nejvhodnější pro projekt typu PPI? 

V kapitole 4.3 jste identifikovala příklady projektů PPI ovšem veškeré projekty skončili před rokem 

2020. Existuje v ČR nějaký aktuální, úspěšně dokončený projekt?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1.5.2023        Podpis hodnotitele  
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